

Aanbesteding: Leveren en uitzetten inzamel- en bewaarmiddelen
Aanbestedende Dienst: Gemeenschappelijke Regeling Reinigingsdienst Maasland
Referentie: 21CC104

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
25 Vraag n.a.v. NVI vraag 13

Vraag:

De eisen 30,31,32 blijven van kracht. Dit zorgt er voor dat alsnog alleen SULO in kan schrijven. Zij hebben het product aangepast op hun eigen containers. Een andere containerleverancier kan niet aan de eisen voldoen die u vervolgens stelt aan de montage van de inzetbakken. Wij vragen u om de levering van container en inzetbak uit de aanbesteding te halen. Het uitzetten/verdelen onder de huishoudens kan wel door een willekeurige inschrijver worden uitgevoerd.

Indien u geen gehoor hier aan kunt geven, kunt u dan aangeven hoe u voor u ziet hoe een andere inschrijver dan SULO aan alle eisen kan voldoen?

Antwoord:

In de 2e NVI heeft de aanbestedende dienst akkoord gegeven op het voorstel dat opdrachtgever de 200 inzetbakken plus de 200 containers die daarbij horen ter beschikking stelt, die dan vervolgens door opdrachtnemer worden uitgezet. Voor alle duidelijkheid: het betreft alleen die minicontainers die bij een inzetbak gebruikt worden. Bij opdrachtverlening kunt u deze containers en inzetbakken ophalen bij opdrachtgever. Alle overige minicontainers dient u uiteraard zelf te leveren. De aantallen in het inschrijfbiljet wijzigen niet. De eisen A 26 tot en met A 33 op pagina 25 van het aanbestedingsdocument komen te vervallen.

Beantwoord op: 21-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
26 1e NVI vraag 5

Vraag:

in de eerste Nota van Inlichtingen bij vraag 5 schrijft u dat er een post voor uitsorteren en schoonmaken van ingenomen containers zal toegevoegd worden aan het prijsinvulformulier. In het nieuwe prijsinvulformulier is dit echter nog niet opgenomen. Is het mogelijk een aangepaste versie te bezorgen?

Antwoord:

Een aangepast inschrijfformulier is toegevoegd.

Beantwoord op: 21-06-2021

Label: Inhoud